

外交部驳新冠病毒“实验室泄漏论”:

这是对溯源研究的极大冒犯

新华社北京6月17日电(记者温琴 许可)针对美方一些人无视联合溯源研究报告、大肆鼓噪新冠病毒“实验室泄漏论”一事,外交部发言人赵立坚17日说,这是对以世卫组织为主导的溯源研究的极大冒犯,是对科学家和科学精神的严重亵渎,是对国际社会团结抗疫努力的重大破坏。

在当日例行记者会上,有记者问:近日,美方一些人继续炒作新冠病毒由“武汉实验室泄漏”。中国科学院武汉病毒研究所研究员石正丽14日接受外媒采访时再次驳斥美方一些人的不实指责。发言人对此有何评论?

赵立坚说,世卫组织于3月发布中国

——世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告,明确了病毒由实验室泄漏“极不可能”的结论。这份报告是由30多位全球各领域顶级专家共同撰写,具有广泛代表性和高度专业性。“令人遗憾的是,美方一些人无视联合溯源研究报告,大肆鼓噪新冠病毒‘实验室泄漏论’,将溯源政治化。这是对以世卫组织为主导的溯源研究的极大冒犯,是对科学家和科学精神的严重亵渎,是对国际社会团结抗疫努力的重大破坏。”

他说,如果美方真的透明和负责任,就应该像中国一样秉持开放态度,立即邀请国际专家去美国德特里克堡等地进行

详细调查。

在回应美国国务卿布林肯称“中国在病毒溯源方面没有履行透明和信息共享的基本责任”等相关言论时,赵立坚说,美方有关说法毫无依据。“事实胜于雄辩。疫情发生后,中国第一时间向世卫组织报告疫情,第一时间分享病毒基因序列。中方建立了最严格且专业高效的信息发布制度,及时发布权威信息,与180多个国家、10多个国际和区域组织开展疫情相关技术交流,分享疫情信息。”

他说,中国一贯本着开放、透明的态度同世卫组织开展新冠病毒溯源合作,已两次邀请世卫专家来华。中方为联合溯

源做了大量行政、技术、后勤保障工作,为专家组工作提供了充分便利、安排了丰富的实地参访行程,向世卫专家逐条展示了特别需要关注的原始数据。专家组多名专家对中方给予积极评价,表示“想去的地方都去了,想见的人都见了”。

“令人遗憾的是,美方一些人无视世卫组织主导的溯源研究前期成果,一再散布虚假信息,攻击抹黑中国,搞‘有罪推定’。他们这样做,就是为本国抗疫不力转移注意力、寻找‘替罪羊’,防止美国人民追究他们草菅人命的责任。他们的政治操弄蒙蔽不了世人的眼睛,也掩盖不了事实真相,注定会失败。”赵立坚说。

▲上接1版① 湘潭综保区建设局副局长颜清华介绍,前阶段的雨水天气给项目施工造成了一定影响。为抢工期,他们通过动态调整、科学安排、错时施工等举措,确保工期按节点完成,目前项目各项建设工作正在稳步推进,投产后将有利于推动我市跨境电商仓储物流行业发展,助力“湘品出海”“海品入湘”。

用心学党史,用情办实事,也让党史学习教育更贴心、暖心。“我们就68个项目梳理了152项问题清单,逐一向相关单位发交办函,明确工作责任和完成时限。截至目前,问题办结率达到80%以上。”市发改委相关负责人介绍,为推进

项目建设“比学赶超”,他们聚焦重点产业、民生项目等领域,组织开展“面对面主动服务解难点”“点对点靶向服务治痛点”“心贴心问需梳堵点”系列行动,组织专家团队和党员干部深入基层把脉问诊,为企业、项目送服务、送政策,把党史学习教育与推动工作相结合,全力打造负责任、敢担当、暖人心的“项目攻坚战”。

值得一提的是,市发改委、市重点办、市竞赛办还将党史学习教育与为企业、项目解决“急难愁盼”问题结合起来,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,不断提升群众获得感和满意度。例如,为着力解决企业“融资难、融资贵”问题,市发改委一方面全力争资争项,一方面积极向全市中小企业推介全国“信易贷”平台,截至目前,我市“信易贷”平台上注册企业数1221家,促成银企达成意向金额1.55亿元,成功授信45笔。市竞赛办通过联合交办和协调调度,帮助雨湖高新区金龙铜业项目成功“入规”,为项目争取税收优惠、产业政策扶持提供了有力支撑;协调湘潭经开区为蓝思科技消费电子基地和湘潭生产基地项目解决新增公交站点、调整蓝思科技南门驾考路线、完成垃圾中转站建设等问题,得到企业点赞。

为为力解决企业“融资难、融资贵”问题,市发改委一方面全力争资争项,一方面积极向全市中小企业推介全国“信易贷”平台,截至目前,我市“信易贷”平台上注册企业数1221家,促成银企达成意向金额1.55亿元,成功授信45笔。市竞赛办通过联合交办和协调调度,帮助雨湖高新区金龙铜业项目成功“入规”,为项目争取税收优惠、产业政策扶持提供了有力支撑;协调湘潭经开区为蓝思科技消费电子基地和湘潭生产基地项目解决新增公交站点、调整蓝思科技南门驾考路线、完成垃圾中转站建设等问题,得到企业点赞。

▲上接1版② 几分钟后,随着电视直播中介绍飞船发射各项数据一切正常,汤海秋紧绷的脸上渐渐有了松动的迹象,嘴角微微上扬。当宣布“飞船已进入预定轨道,一切正常”时,又是伍兰清第一个站起来鼓掌欢呼。此时的汤海秋终于咧开嘴笑了。

火热的阳光透过云层照射到院子里,两位年轻的民兵为汤洪波的父母献上鲜花。此前在观看直播过程中,一直双手竖着大拇指的村民唐金秀冲到伍兰清面前,激动地和她拥抱着,笑着,喊着。现场的村民们纷纷掏出手机,有人甚至站到凳子上,用镜头记录着这“全村人的光荣一幕”。

媒体准备采访汤海秋,他却“开了小差”——他接到亲家从北京打来的电话,一个劲地回答着,“都好,都好,我们家来了好多客人,大家都很高兴!”而留在镜头前的妻子伍兰清,只微微一笑。她将怀中的鲜花轻轻放到桌上,抿了抿嘴,眼睛里蓦然闪过一道特别的光芒,“3个月,我们会到现场接他回家!”

此刻,窗外礼花绽放,屋内鲜花怒放。

我市中小微企业续贷中心投入运行

本报讯(记者 成青 通讯员 李博)近日,湖南继蒙生物科技有限公司负责人蒙女士为一笔即将到期的78万元贷款头疼不已。“我们是一家科技型企业,前期研发费用投入较多,同时受去年疫情影响,资金周转出现暂时困难。如果资金到不了位,不仅难以续贷,还会产生逾期记录,今后再想从银行贷款就会很难。”面对这个困境,蒙女士显得很无奈。

在银行的推荐下,蒙女士得知市中小微企业续贷中心可以帮助企业解决这个棘手问题。6月4日,蒙女士来到位于市政服务大厅的湘潭市中小微企业续贷中心,提交了

续贷申请。没想到从提交申请到走完审批流程,不到3天时间,78万元转贷资金就顺利落地,解了企业的燃眉之急。

湖南继蒙生物科技有限公司遇到的这个问题,在中小微企业发展过程中比较常见。到期贷款能否顺利续贷,是影响企业能否正常经营的重要“关卡”。据调查发现,续贷难仍是我市目前广大中小微企业融资难、融资贵的重要表现和突出问题。近年来,在人民银行等金融管理部门的大力推动下,银行机构通过无还本续贷、展期等方式解决了部分续贷难题,但仍有超过半数的

企业需求无法得到满足。

为加大中小微企业金融支持力度,今年4月,市政府经济研究和金融工作办公室、人民银行湘潭市中心支行联合发起建立了湘潭市中小微企业续贷中心,为全市中小微企业办理续贷提供了一个新路径、新选择。

“续贷中心的成立,是全市金融工作特别是小微金融领域的一件大事,也是为群众办的一件实事,对于优化湘潭营商环境、持续推进湘潭小微企业金融服务试验区建设、缓解小微企业融资难融资贵都有积极意义。”人民银行湘潭市中心支行副行长王一凡说。与传统民间借贷相比,

续贷中心的优势在于有政府的“加持”。由政府出面协调国有背景资金,使传统过桥行为阳光化、规范化,真正帮助企业解决续贷资金筹集难、过桥成本高等突出问题,帮助企业将主要精力专注于生产经营领域。

据了解,目前续贷中心的续贷资金按天收费,即用多少付多少,对续贷资金的年化利率也作出了限制,不高于当期贷款市场报价利率(LPR)的4倍,折算下来使用一天的费用只有0.4%左右,此外没有其他任何收费。同时,在流程、资料、时间等方面都大大简化和缩减,真正做到帮中小企业节约真金白银。



兴业银行
INDUSTRIAL BANK OF CHINA
好银行 助生活更美好



兴银理财
CHIWEALTH MANAGEMENT
一份托付 全心为您

稳利恒盈B(12个月)

3.9%-4.4%

业绩比较基准



固收产品打底
稳健运作



非标资产投资
同业信用为主



2020年金奖
“最具人气理财”

产品编码: Z7002020000006

产品代码: 9K218012

起购金额: 1元

代销风险等级: R2

投资周期: 12个月

产品类型: 固定收益类开放式净值型

电话号码: 0731-55571766

网点地址: 湘潭市河东大道48号金桂名城一楼



手机银行
BANK OF CHINA
BOC MOBILE

分享有礼

遇“荐”惊喜

手机银行新客送20元话费券



20元
话费券

中国银行手机银行实名注册客户,通过手机银行app参与“分享有礼”活动,将手机银行自助注册邀请链接分享给他人,每成功注册1人,分享人可获得10元话费优惠券,被分享人可获得20元话费优惠券。

活动参与路径: 中国银行手机银行app首页-热门活动-分享有礼话费券送不停-点击“分享邀请”按钮即可分享给他人。详细规则请见活动页面或致电95566



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

总行网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina



中國銀行
BANK OF CHINA

金融

征信为民 人民银行湘潭市中心支行主办

开展系列征信宣传活动

长沙银行湘潭分行: 开展系列征信宣传活动

本报讯(通讯员 汤丹)为进一步宣传和普及征信知识,引导社会群众准确认识征信及其相关作用,切实维护信息主体合法权益,营造“学征信、懂征信、用征信”的浓厚氛围,长沙银行湘潭分行积极响应人民银行湘潭市中心支行的号召,进一步做好征信宣传工作,开展2021年“普及征信知识共建诚信社会”暨“6·14信用记录关爱日”宣传活动,因地制宜开展具有主题特色的宣传教育,将金融知识传递给广大金融消费者,提升公众信用意识。

立足厅堂阵地,服务接地气。长沙银行湘潭分行各支行营业大厅内均摆放了征信宣传资料,工作人员积极

向前来网点办理业务的客户讲解宣传,同时营业厅LED显示屏滚动播放宣传标语,营造良好宣传氛围。

坚持深入群众,服务更贴心。各支行组织“信之风”志愿者深入社区、学校以及广场开展现场宣传活动,对社会公众进行一对一、面对面宣传,通过分发征信宣传折页,宣导征信知识,深入浅出地讲述征信的重要意义以及如何保护个人信息安全等知识,强调征信对生活的影响。本次系列宣传共发放宣传资料1000余份,受众人数800余人,长沙银行湘潭分行积极普及企业、个人征信知识,让社会公众感受来自“湖南人自己的银行”的关怀。

开展“征信赋能助企行”志愿服务

广发银行湘潭支行: 开展“征信赋能助企行”志愿服务

本报讯(通讯员 张州)为进一步加强征信宣传工作,向企业员工宣传征信相关知识,6月9日,广发银行湘潭支行“信之风”征信志愿服务小分队走进湘潭永达机械制造有限公司开展“征信赋能助企行”志愿服务活动,通过现场宣讲、现场答疑、发放征信知识宣传资料等方式,全面系统地向企业员工宣传和普及征信知识,引导社会公众正确关注

自身信用和提高征信认知度,提升个人信息保护意识,维护信息主体合法权益,营造“学征信、懂征信、用征信”的良好社会风尚。

本次征信宣传活动受到了企业的重视和欢迎,不仅提高了广发银行湘潭支行从业队伍自身的信用水平,同时普及了个人征信知识,提高了社会公众的信用意识,收到了良好的社会效果。

征信宣传走进医院

交通银行湘潭分行: 征信宣传走进医院

本报讯(通讯员 王晓静)6月9日,交通银行湘潭分行“信之风”征信宣传小分队走进湘潭市第一人民医院,开展以“保护个人信息,保证信息安全”为主题的“6·14”信用记录关爱日主题系列宣传活动。

当天,在湘潭市第一人民医院会议室,志愿者通过悬挂条幅、开展专题讲座、设立咨询台、设置电子显示屏、发放宣传手册、宣传单页等方式,向医护人

员、医院退休职工介绍了个人信息保护、征信信息查询及异议处理等知识,现场发放百余份宣传资料,并对大家提出的问题一一进行了解答。

这次主题宣传活动,让诚实守信意识和观念进一步深入人心,树立起人人“学信用、懂信用、用信用、守信用”的良好氛围,为推进医院信用体系建设奠定了良好的基础。